

И В ЛОНДОНЕ-АНШЛАГ!

ПРИЕМ В ЧЕСТЬ СОВЕТСКИХ АРТИСТОВ

ЛОНДОН, 17 мая (ТАСС). Сегодня ассоциация «Великобритания — СССР» устроила прием в честь находящейся здесь на гастролях труппы Ленинградского академического

Большого драматического театра им. М. Горького. На приеме присутствовала парламентский заместитель министра просвещения и науки Дженни Ли.

ТЕАТР Олдвич, где выступают сейчас артисты Ленинградского академического Большого драматического театра имени М. Горького, построен в начале этого столетия и считается не маленьким по своим размерам среди лондонских театров. В нем более 1.000 мест. Это третий международный театральный сезон, который проводится в помещении этого театра. Начиная с 1964 года английская публика имеет возможность у себя дома знакомиться с лучшими мировыми театральными коллективами.

Выступления Ленинградского театра, который привез в Лондон два спектакля — «Идиот» и «Я, бабушка, Илько и Илларион», проходят с большим успехом. Каждый вечер перед входом в театр Олдвич собирается толпа любителей драматического искусства. Жаждающих попасть на спектакль гораздо больше числа

мест в зрительном зале. Билеты на все представления давно уже распроданы. Но каждый день, задолго до начала спектакля, выстраивается большая очередь около плаката,

который вы видите на снимке справа. Он указывает: «Вставать в очередь за возвращенными билетами здесь». Как правило, в таких билетах почти не бывает.

